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1شماره صفحه

 .هاي زير را مشخص كنيد درست يا نادرست بودن گزاره  1

  .پذير است بخش 6ضرب  سه عدد طبيعي متوالي بر  حاصل)الف

+وجود ندارند كه رابطه yو xهيچ عدد صحيحي مانند )ب = +2 2 2
x y ( x y  .برقرار باشد (

5/0 

  .عدد يا كلمه مناسب پر كنيد جاهاي خالي را با  2

baاگر. مخالف صفر است a دي صحيح واعدا bو a)الف  .است............... شمارنده عدد .............. آن گاه عدد  |

32حاصل. استعددي صحيح m) ب 6( m , m  .است................ برابر با  (

75/0 

 25/1  .تر يا مساوي نصف مجموع مربعات آن ها است ضرب هر دو عدد حقيقي، كوچك به روش بازگشتي ثابت كنيد حاصل 3

14عددي اول باشد، آن گاه به يكي ازدو صورت p≤5ثابت كنيد اگر 4 += kp يا= +4 3p k 75/0  .نوشته مي شود 

=مانده تقسيم عدد باقي  5 × +251 9 11���A (  75/0 .بيابيد 7را بر  (

6 
≡معادله

4
7 1xرا حل كنيد. 
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  . كه به صورت مقابل است را در نظر بگيريد Gگراف 7

.با اعضا مشخص كنيدرا cNG)()الف

مربوط به كدام رأس و چند است؟ Gترين درجه در گراف بزرگ) ب

  .بنويسيد aبراي رأس 5دوري به طول ) پ

  همبند است؟ Gآيا گراف) ت

2 

 1.گر مينيمال و مينيمم چيست؟ توضيح دهيد تفاوت بين مجموعه احاطه  8

 1 .نباشدگر مينيمال مشخص كنيد كه مينيمم  شكل زير يك مجموعه احاطه گرافدر   9

 5/1. حل، تعيين كنيد گري گراف شكل زير را با ارائه راه عدد احاطه  10

 .مجموعه آن با اندازه يك باشد، رسم كنيد –�رأسي كه 6يك گراف ) الف 11

  .مجموعه آن با اندازه دو باشد، رسم كنيد –�رأسي كه 6يك گراف ) ب

5/1 

  .كوتاه پاسخ دهيد  12

 :مطلوب است. تشكيل دهيمكاراكتر 8رمزي شامل  1،2،4،5،6،8 رقامو ا »ج«و  »ب«خواهيم با حروف  مي

.ها با يك حرف آغاز و حرف ديگر خاتمه يابد تعداد رمزهايي كه هر يك از آن) الف

  .ها حروف كنار هم باشند تعداد رمزهايي كه در آن) ب
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 »بقيه سوالات در صفحه دوم« 
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  نمره  سوالات پاسخ نامه دارد رديف
    

  2شماره صفحه

  

گل نوع اول حداقل يك شاخه، از  از: رد اگر بخواهيم شاخه گل انتخاب ك 12 گلنوع  6به چند طريق مي توان از بين   13

  .انتخاب كنيمفقط يك شاخه  گل نوع ششمشاخه و از  3بيش از  چهارم نوع گل

2  

سپس در مربع حاصل ستون دوم و . جا كنيد را جابهAابتدا سطر اول و سطر دوم مربع. را در نظر بگيريدAمربع لاتين  14

  . را بررسي كنيد Bو Aمتعامد بودن دو مربع لاتين .گذاري كنيد نامBجا كنيد و مربع حاصل را سوم را جابه

  

  

  

  

1  3  2  

3  2  1  

2  1  3  

5/1  

نفر هم فوتبال، هم  3اگر بدانيم . كنند نفر بسكتبال بازي مي 9نفر واليبال و  11نفر فوتبال،  15نفري،  34در يك كلاس   15

نفرفوتبال و بسكتبال  3نفر واليبال و بسكتبال و  6نفر فوتبال و واليبال،  5كنند و  بازي ميواليبال و هم بسكتبال 

  كنند؟ مشخص كنيد چند نفر فقط در يك رشته بازي مي. كنند بازي مي

75/1  

 داده شود؟نفر توزيع كرد به شرط آن كه به هر نفر حداقل يك كلاه  3كلاه متفاوت را بين 4به چند طريق مي توان) الف  16

نفر توزيع كرد به شرط آن كه به هر نفر حداكثر يك كلاه داده شود؟ 8كلاه متفاوت را بين  4به چند طريق مي توان ) ب

1  

شاخه  5شاخه گل را حداكثر در چند گلدان قرار دهيم تا اطمينان داشته باشيم گلداني هست كه در آن حداقل  54  17

  گل قرار گرفته است؟

75/0  

  20      جمع نمره                                                          "موفق باشيد  "                                                                                
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گر مينيمال مجموعه  ولي مجموعه احاطه كمترين تعداد عضو را دارداست كه  گري مجموعه احاطهگر مينيمم  مجموعه احاطه  8
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  )71صفحه 8مشابه سوال( 
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  ها در صفحه دوم ادامه پاسخ
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  )82صفحه كار در كلاس  2سوال  (
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  20  جمع نمره

 ».فرماييدديگر بارم را به تناسب تقسيم صحيح گرامي لطفا براي راه حل هاي  همكاران«
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. فقط فوتبال بازي كنند

 .بال بازي كنندواليفقط 

 .بال بازي كنندبسكتفقط 
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